

Tijekom siječnja i veljače revizija knjižnog fonda u Staroj školi

21. siječnja - Upravni odbor udruge

31. siječnja - 15. Noć muzeja u Staroj školi u Šenkovcu

Sažetak programa:

Udruga Ivana Perkovca – za očuvanje kajkavske ikavice i promicanje zavičajne kulturne baštine sa sjedištem u zgradi Opće pučke škole u Šenkovcu u 15. Noći muzeja istaknut će značaj zgrade Opće pučke škole u Šenkovcu sagrađene 1903. godine te njezinu prosvjetiteljsku i kulturnu ulogu proteklih 117 godina.

“117 GODINA POSTOJANJA ZGRADE OPĆE PUČKE ŠKOLE U ŠENKOVCU, 1903. – 2020.”

Izložbu “117 godina postojanja zgrade Opće pučke škole u Šenkovcu, 1903. – 2020.” uz stručno vodstvo fotografija i arhivske građe predstaviti će Jasna Horvat, mag.prim. educ.

KULTURNO – UMJETNIČKI PROGRAM KUD – a MIHOVILA KRUŠLINA

Kulturno – umjetnički program u izvedbi KUD- a Mihovila Krušlina, Šenkovec

DOKUMENTARNI FILM O DESETOGODIŠNJEM DJELOVANJU UDRUGE IVANA PERKOVCA – ZA OČUVANJE KAJKAVSKE IKAVICE I PROMICANJE ZAVIČAJNE KULTURNE BAŠTINE

Dokumentarni film o desetogodišnjem djelovanju Udruge Ivana Perkovca – za očuvanje kajkavske ikavice i promicanje zavičajne kulturne baštine sa sjedištem u zgradi Opće pučke škole u Šenkovcu.

ODRŽIVI RAZVOJ KULTURNOG TURIZMA U OPĆOJ PUČKOJ ŠKOLI U ŠENKOVCU

Stručno predavanje “Održivi razvoj kulturnog turizma u Općoj pučkoj školi u Šenkovcu”, Sanja Rajter, dipl. oec.

“ŠKRINJICE S BLAGOM”

Radionica izrade “Škrinjica s blagom” u salvetnoj tehnici i umijećem izrade kinča pod vodstvom članica udruge.

RAZGLED STALNOG POSTAVA UDRUGE IVANA PERKOVCA

Razgled stalnog postava Udruge Ivana Perkovca i likof

20. veljače - Radionica fašničkih maski u Staroj školi u Šenkovcu

7. ožujka - 7. Harmička Ocvarkijada/čvarkijada

Kako bi se održala tradicija spravljanja domaćih čvarka što je nekoć bio običaj gotovo u svakoj hiži, Udruga Ivana Perkovca i MO Harmica i ove godine održavaju 7. po redu Harmičku ocvarbijadu / čvarbijadu.

14. svibnja - sudjelovanje u projektu “Mrežni okvir “Ča-Kaj-Što” – sastavnice hrvatskoga identiteta

U proteklom vremenu karantene i socijalne izolacije držali smo se slogana #osatnidoma te posvetili radu na projektu u kojem smo supartneri s Odjelom za matematiku Sveučilište u Osijeku. Projekt financira Zaklada Adris (Program: Stvaralaštvo, ekologija, baština i dobrota), a nastavlja se na projekt iz 2018. godine pod nazivom “Hrvatski jezik u mrežnom oblaku svjetskih jezika”. Prvim projektom otvorio se novi put modernoga proširenja identiteta hrvatskoga jezika i hrvatske kulturne baštine te je stvoren i provjeren SSF rječnik/tezarij standardnoga jezika s oko milijun pojava te njegova uključenost u lingvistički oblak (LLOD cloud) svjetskih jezika. S novim projektom se te iste riječi proširuju čakavskim, kajkavskim i štokavskim inačicama, a nama kajkavcima ikavcima bit će od velike pomoći naš objavljeni Mrežni rječnik <http://ikavci.ihj.hr/> te Zvučni atlas hrvatskih govora (V. Piškorec; I. Kurtović Budja) <http://hrvatski-zvucni-atlas.com/u> kojem rečenice na ikavskoj kajkavštini kazuje članica Udruge Ivana Perkovca i umirovljena učiteljica Štefica Hanzir.

“Mrežni okvir “Ča-Kaj-Što” – sastavnice hrvatskoga identiteta -omogućit će nam dopunjavanje jezičnoga blaga ikavske kajkavštine te ćemo uz postojećih 11.000 objavljenih riječi dodati, do sada novoprikupljenih tisuću riči!

17. srpnja do 24. studenoga GRADSKI OGRANAK UDRUGE HRVATSKIH DRAGOVOLJACA DOMOVINSKOG RATA GRADA ZAPREŠIĆA, OGRANAK JAKOVLJE, provodio je u Staroj školi u Šenkovcu projekt „Uključi se i ti“ kroz likovno – kreativne radionice. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Cilj projekta je doprinijeti povećanju socijalne uključenosti i unaprjeđenju kvalitete života umirovljenika kroz koje će kvalitetno iskoristiti slobodno vrijeme, a pod mentorstvom kvalificiranog stručnjaka, ojačati osobne kompetencije poput uspješnog suočavanja sa stresom i uključivanja u svakodnevni život.

29. listopada - Manifestacija Dana europske baštine 2020.

Manifestacija Dana europske baštine u Hrvatskoj će se održavati tijekom rujna i listopada, s temom “Baština i obrazovanje – učenje za život”. U novim okolnostima i vremenu koje nas suočava s različitim izazovima uslijed pandemije koronavirusa, iznimno je važno da se društveni i kulturni život nastavi. Novonastala situacija izazvana pandemijom te brojne mogućnosti koje pružaju nove tehnologije potakli su organizatore Dana europske baštine da naprave iskorak prema bržem i lakšem pristupu informacijama. Tako je ovogodišnji program obogaćen velikim brojem online sadržaja raznovrsnih oblika poput virtualnih izložbi, online radionica i predavanja putem web aplikacija i online edukativnih sadržaja. Ovogodišnja manifestacija donosi 16 online edukativno-promotivnih sadržaja, više od 60 raznovrsnih događanja posvećenih obrazovanju i baštini u 23 naselja diljem Hrvatske.

Udruga Ivana Perkovca uključuje se u program Dana europske baštine 29. listopada 2020. godine sa sljedećim aktivnostima:

1. ONLINE RADIONICA / Kviz znanja ikavske kajkavštine „ Lipo, dite, misec, cista – to je moja ikavica!“

VODITELJI RADIONICE: Jasna Horvat, mag. prim. educ., Štefica Hanzir, umirovljena učiteljica, Višeslav Račić, prof. informatike Online radionici/kvizu znanja ikavske kajkavštine moguće je pristupiti putem sustava Quizizz: Free quizzes for every student na dan radionice putem poveznice. Promocija jezične baštine jedan je od važnih elemenata njezina očuvanja i upravljanja, a s ciljem podizanja svijesti o vrijednosti i značenju ikavske kajkavštine kao identiteta sutlanskih ikavaca. U današnje je vrijeme očuvanje i njegovanje jezične baštine pred posebnim izazovom jer su utjecaji globalnih procesa vrlo prisutni pa i tako ugroženost ovog specifičnog hrvatskog dijalekta koji se nalazi na Listi zaštićenih kulturnih dobara RH. Tijekom radionice sudionici će se upoznati s pojmovima na ikavskoj kajkavštini te njihovim inačicama na hrvatskom standardnom jeziku. Po završetku radionice sudionici će samostalno moći sastaviti nekoliko rečenica na ikavskoj kajkavštini te ih interpretirati pomoću alata Menti na poveznici na dan online radionice www.menti.com. Očekivani rezultat online radionice je prihvaćanje dijalekta kao prve i najvažnije odrednice identiteta te spoznaja kako je njegovo korištenje u svakodnevnom životu najvažnija garancija njegove opstojnosti.

2. Udruga Ivana Perkovca drugi puta se uključila u program Dana europske baštine 1. listopada 2020. godine sa sljedećim programom:

PREZENTACIJA / Stručno predavanje "Turističke mogućnosti kulturnog turizma u Općoj pučkoj školi u Šenkovcu"

PROGRAM I RASPORED ONLINE PREZENTACIJE: 1. 10. 2022., 19:00 sati

SUDJELUJU: Sanja Rajter, dipl. oec.; Višeslav Račić, prof.

Svrha prezentacije bila je upoznati sudionike online radionice s turističkim mogućnostima kajkavske ikavske baštine kako bi se revitalizirala destinacija te ih upoznati s interpretatorima – nositeljima turističke ponude. Stručnim predavanjem uz vođenu prezentaciju demonstrirao se ponuđeni turistički doživljaj autentičan za donjosutlansko i marijagoričko područje. Očekivani rezultat radionice je spoznaja polaznika kako interpretacija, iskustvo, doživljaj i interakcija s kajkavskom ikavskom baštinom može biti turistička mogućnost te da svako iskustvo koje je dobro predstavljeno, vođeno, organizirano i marketinški provedeno može biti prilika za održivi razvoj kulturnog turizma.

Cilj prezentacije je upoznati sudionike s turističkim mogućnostima kajkavske ikavske baštine kako bi se revitalizirala destinacija te ih upoznati s interpretatorima – nositeljima turističke ponude.

Stručnim predavanjem uz vođenu prezentaciju demonstrirat će se ponuđeni turistički doživljaj autentičan za donjosutlansko i marijagoričko područje. Očekivani rezultat radionice je spoznaja polaznika kako interpretacija, iskustvo, doživljaj i interakcija s kajkavskom ikavskom baštinom može biti turistička mogućnost te da svako iskustvo koje je dobro predstavljeno, vođeno, organizirano i marketinški provedeno može biti prilika za održivi razvoj kulturnog turizma.

12. rujna – 5. Likovna kolonija u Šenkovcu "Igra sutlanskih boja, popifki i riči"

U organizaciji Udruge Ivana Perkovca - za očuvanje kajkavske ikavice i promicanje zavičajne kulturne baštine iz Šenkovca, održana je 5 likovna kolonija "Igra sutlanskih boja, pjesme i riječi (riči)". Originalno se ova kolonije održavala na brežuljkastom dijelu Šenkovca, na imanju Senke Petek i

Antuna Hosnija, no epidemiološke mjere su likovne umjetnike spustile u dolinu i svoje umjetnine stvarali su u dvorištu Stare škole u Šenkovcu.

29. listopada – Projekt „Žene kao stup društva“

Udruga Ivana Perkovca – za očuvanje kajkavske ikavice i promicanje zavičajne kulturne baštine potpisala je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava UP.02.1.1.13.0257, Žene kao stup društva, u sklopu programa „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II“. Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Naziv projekta: Projekt „Žene kao stup društva“ provodi se u sklopu programa „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza II“, u sklopu ESF Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“

Ukupna vrijednost projekta: 557.195,88 HRK. Projekt se financira sredstvima iz ESF-a u 100% iznosu.

Nositelj projekta: Udruga Ivana Perkovca – za očuvanje kajkavske ikavice i promicanje zavičajne kulturne baštine, Opća pučka škola, Zagrebačka 44, 10292 Šenkovec

Partneri na projektu: Hrvatski zavod za zapošljavanje – regionalni ured Zagreb, Centar za socijalnu skrb Zaprešić i Matica umirovljenika grada Zagreba

Opis i cilj projekta: Svrha projekta je zapošljavanje šest dugotrajno nezaposlenih žena, na period od 12 mjeseci, a u svrhu pomoći 36 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju na području općine Brdovec radi poboljšanja kvalitete njihova života. Ovim projektom utječe se na smanjenje siromaštva i socijalne isključenosti te izravno doprinosi revitalizaciji ruralnih područja.

Aktivnosti projekta: Zapošljavanje žena iz ciljanih skupina u svrhu skrbi, potpore i podrške krajnjim korisnicima u njihovim svakodnevnim aktivnostima kao što su pomoć u dostavi namirnica, pomoć u pripremi obroka u kućanstvima krajnjih korisnika, održavanje čistoće stambenog prostora/domova krajnjih korisnika, pomoć u socijalnoj integraciji, pomoć u dostavi lijekova i namirnica, plaćanje računa, dostave pomagala i pružanje podrške krajnjim korisnicima kroz razgovore i druženje te uključivanje u društvo, pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima. Svaka zaposlena žena pružat će potporu i podršku za šest krajnjih korisnika. Razdoblje provedbe projekta: Projekt će se provoditi na području općine Brdovec u trajanju od 18 mjeseci.

Baština, tradicija i umjetnost u kojima ima života ne prikazuju prošlost, one se nastavljaju.

U Šenkovcu, siječanj 2021. godine

Predsjednica Udruge Ivana Perkovca:

Jasna Horvat